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  ) 2( العامة��ي�ا�حاسبة�� 10 سلسلة�التمارين�رقم

   ول  تمرينال

.سجل�العمليات�التالية��ي�دف$#�اليومية��    

- 01/01/n :خارج�الرسم�،�بشيك�بنكي�500 000لشراء�بضاعة�بمبلغ��دفع�تسبيقات. 

- 01/02/n :100 000فاتورة�شراء�تموينات�أخرى�نقدا،ثمن�الشراء�خارج�الرسم��، TVA 19 ℅،1 000رسم�الطابع�� .  

- 01/03/n :� �البضاعة�ا�طلوبة��ي �تم��℅ TVA 19     2 000 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: n/01/01فاتورة�شراء ،

  .التسديد�بشيك�بنكي

- 01/04/n :ى�الحساب�ثمن�الشراء�خارج�الرسم�Xى��200 000فاتورة�شراء�مواد�أولية�ولوازم�عXمعفية�من�الرسم�ع

  .TVAالقيمة�ا�ضافة�

- 01/05/n :500 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: فاتورة�شراء�بضاعة���،TVA 19 ℅مع�العلم�أن�ا�ؤسسة�قدمت��،

 .n-01/12/1خارج�الرسم�عن�هذه�البضاعة�بتاريخ����100 000تسبيق�بمبلغ�

  )  يجب�إعداد�الفاتورة�قبل�تسجيلها�:مgحظة�(  

    

  ثانيالتمرين�ال

  . 2018زونات�و�ا�ش$#يات�ا�سqtلكة��ي�بداية�و�qrاية�الدورة�ا�حاسبية�خ�ي�ما�يXي�أرصدة�حسابات�ا��

رقم�

  الحساب

الرصيد�?ي�  اسم�الحساب

01/01/2018  

الرصيد�

  31/12/2018?ي

    800 000  البضاعة  30

    500 000  ا�واد� ولية�و�اللوازم  31

    200 000  تموينات�أخرى   32

  2 000 000    مش$#يات�البضاعة  380

  1 000 000    مش$#يات�ا�واد� ولية�و�اللوازم  381

  500 000    مش$#يات�تموينات�أخرى   382

  2 300 000    بضاعة�مسqtلكة  600

  1 100 000    مواد�أولية�ولوازم�مسqtلكة  601

  600 000    تموينات�أخرى�مسqtلكة  602

   

   : ا�طلوب  

  . �2018ي�qrاية�الدورة��32و��30�،31أحسب�أرصدة�الحسابات��– 1  

  .حسب�طريقة�الجرد�ا�تناوب�2018زونات��ي�qrاية�الدورة�خسجل�القيود�ا�حاسبية�الgزمة�لتسوية�ا���-  2  

  

  



  التمرين�الثالث

�2 000 000و�اق$#ضت��5 000 000أسس�ثgثة�أشخاص�شركة�ذات�مسؤولية�محدودة�برأسمال��n/�01/07ي�     

ووضعت��500 000و�تجه��ات�مكتب�بـ��1 000 000من�البنك�و��مارسة�نشاطها�قامت�بشراء�معدات�وأدوات�بـ�

  :قامت�بالعمليات�التالية�nل�الدورة�خg. و�فتحت�بالبا�ي�حساب�جاري�بالبنك��500 000بالصندوق�

- 01/08/n  :بنكيخارج�الرسم،�بشيك��100 000طلب�شراء�بضاعة�مع�تسبيق�بـ��.  

- 01/09/n  :خارج�الرسم،��100 000شراء�تموينات�أخرى�نقدا�بـ�TVA 19 ℅مع�العلم�أن��3 000،�رسم�الطابع��TVA�

  .إ�ى�ا�خازن��ي�نفس�اليوم��غ�#�مس$#جعة�دخلت�التموينات

- 01/09/n  :01/08وصلت�البضاعة�ا�طلوبة��ي�/nي��Xا�كما�يq500 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: فاتور��،TVA 19 ℅     ،

  .   ℅ TVA 19،��20 000مصاريف�النقل�

- 01/10/n :تسديد�فاتورة�شراء�البضاعة�بشيك�.  

- 01/11/n  :ن�نقل�البضاعة�أفاتورة�ت�تم��100،رسم�الطابع���℅ TVA 19،10 000التأم�ن�خارج�الرسم�صاريف�م: م

  .التسديد�فورا�و�نقدا

  :ا�طلوب

  .تسجيل�القيود�الgزمة��ي�دف$#�اليومية�مع�العلم�أن�الشركة�تتبع�طريقة�الجرد�الدائم�- 1  

 الجرد أنمع�العلم���n/�31/12ي��زوناتخ�ي�قيود�التسوية�الgزمة�للمكانت�الشركة�تتبع�طريقة�الجرد�ا�تناوب�ما��إذا -2

  .زوناتخللم) الجرد�خارج�ا�حاسبة(يطابق�الجرد�ا�ادي�ا�حاس��

     

 

 

 

 

 


